

• KEY DATA

HEI Initiative: Sesiuni de informare privind inițiativa pentru consolidarea capacității de inovare pentru învățământul superior

Data: 02 octombrie

Sursa: <https://uefiscdi.gov.ro/news-eit-hei-initiative-apel-de-propuneri-2024>

Inițiativa EIT HEI organizează o serie de sesiuni de informare online pentru a prezenta, mai detaliat, apelul de propuneri 2024 și pentru a răspunde la întrebările solicitanților. Seminariile web vor acoperi diferite subiecte, iar fiecare webinar se va baza pe cel anterior. Calendarul webinarilor:

- Prezentare generală a apelului de propuneri EIT HEI Initiative 2024 - 2 octombrie 2024; 15:00-16:30 CEST
- Introducere în HEInnovate - 7 octombrie 2024, 15:00-16:30 CEST
- Cadru MEL și domeniile de impact și acțiuni - 8 octombrie 2024, 15:00-16:30 CEST
- Așteptările privind aplicațiile și IVAP - 9 octombrie 2024, 15:00-16:30 CEST
- Așteptările privind indicatorii cheie de performanță (KPI) - 15 octombrie 2024, 15:00-16:30 CEST
- Rolul și oportunitățile pentru participanții anteriori la inițiativa EIT HEI - 17 octombrie 2024, 15:00-16:30 CEST
- Aplicarea pentru Strand B: I+E pentru dezvoltarea deep tech - 29 octombrie 2024, 15:00-16:30 CET
- Sesiune deschisă de întrebări și răspunsuri (Q&A) - 5 noiembrie 2024, 15:00-16:30 CET

PIDS: A fost prelungit apelul pentru centre multifuncționale cu dotări sportive și culturale pentru copii

Data: 01 octombrie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/35380/pids-a-fost-prelungit-apelul-pentru-centre-multifuncionale-cu-dotari-sportive-si-culturale-pentru-copii#!>

Autoritatea de Management pentru Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027 din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene a publicat astăzi, 1 octombrie 2024, un corrigendum la Ghidul Solicitantului Condiții Specifice „Centre multifuncționale cu dotări sportive și culturale pentru copii”.

Conform documentului, noul termen limită de depunere este 20.11.2024, ora: 16:00.

Județele Dolj, Gorj, Galați, Hunedoara, Mureș, Prahova vor beneficia de peste 110.000.000 euro pentru sprijinirea tranziției forței de muncă

Data: 10 octombrie

Sursa: <https://mfe.gov.ro/județele-dolj-gorj-galați-hunedoara-mureș-prahova-vor-beneficia-de-peste-110-000-000-euro-pentru-sprrijinirea-tranzitiei-forței-de-munca/>

Autoritatea de Management pentru Programul Tranziție Justă (AM PTJ), din cadrul Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, anunță că, începând de astăzi sunt deschise în aplicația MySMIS 2021/SMIS2021+, cele 6 apeluri pentru acțiunea „Sprijinirea tranziției forței de muncă” – componenta „Sprijin pentru adaptarea la schimbare a lucrătorilor, întreprinderilor și antreprenorilor” din cadrul Programului Tranziție Justă 2021-2027 .

Agențiile Județene de Ocupare a Forței de Muncă (AJOFM) din cele 6 județe: Dolj, Gorj, Galați, Hunedoara, Mureș, Prahova, sunt beneficiarii eligibili ai acestor apeluri.

Acestea pot depune proiecte în parteneriat cu: Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM) și entități/autorități/organizații din categoriile: Centre Regionale pentru Formarea Profesională a Adulților aflate în subordinea ANOFM, universități, ONG-uri constituite conform Ordonanței de Urgență nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, organizații sindicale, organizații patronale, Camere de Comerț și Industrie, furnizori autorizați de formare profesională, centre autorizate de evaluare și certificare a competențelor profesionale.

Sunt finanțate acțiuni privind definirea și actualizarea competențelor și recalificarea lucrătorilor și a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă și a șomerilor înregistrați în evidența agențiilor județene de ocupare a forței de muncă, asistență acordată persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă și a șomerilor înregistrați în evidența agențiilor județene de ocupare a forței de muncă, incluziunea activă a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, evaluarea și anticiparea nevoilor de competențe și asigurarea unei asistențe prompte și personalizate, sprijinirea capacității beneficiarului și/sau partenerilor în județele Gorj, Hunedoara, Dolj, Galați, Prahova, Mureș.

AJOFM-urile, din cele 6 județe afectate de tranziția către neutralitatea climatică, vor dispune de o alocare financiară de aproximativ 110.478.867 euro, după cum urmează:

- ✚ Jud. Gorj: 24.706.450 euro
- ✚ Jud. Hunedoara: 23.975.850 euro
- ✚ Jud. Dolj: 20.701.201 euro
- ✚ Jud. Galați: 14.984.921 euro
- ✚ Jud. Prahova: 12.938.860 euro
- ✚ Jud. Mureș: 13.171.585 euro

Cererile de finanțare se pot depune, în cadrul apelurilor de tip necompetitiv, până la data de 31.03.2025.

Beneficiarii acestor finanțări trebuie să implementeze activitățile proiectului până la data de 31 decembrie 2029.

Fondul EGV, care a primit bani din PNRR-ul României: Investiții în 28 de startup-uri, prin primul său fond, și 4 exit-uri, la un randament de 45%

Data: 15 octombrie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/fond-egv-bani-pnrr-romania-inveztitii-startup-exit.htm>

Fondul de investiții Early Game Ventures (EGV), care a primit bani din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) al României, susține că a investit în 28 de startup-uri în perioada 2018 – 2022, realizând, până în prezent, 4 exit-uri, la un randament de 45%. EGV a transmis rezultate au avut startup-urile care au primit finanțare din partea primului său fond, Early Game Fund I. Astfel, startup-urile în care Early Game Ventures a investit din primul fond au ajuns în 2024 la venituri anuale cumulate de peste 43 de milioane de euro și un număr total de peste 400 de angajați, susține EGV. Unele dintre companii și-au dublat veniturile în 2024 față de anul anterior iar majoritatea sunt prezente pe mai multe continente.

Între 2018 - 2022, Early Game Ventures a investit în 28 de startup-uri. Până în prezent a realizat 4 exit-uri, la un randament de 45%.

Peste 2,5 milioane de oameni din întreaga lume „folosesc în fiecare zi produsele și serviciile companiilor în care Early Game Fund I a investit, fie că vorbim despre părinți care țin legătura cu profesorii copiilor lor în 2400 de școli prin Kinderpedia, turiști care folosesc Questo în peste 500 de orașe din lume, angajați ai peste 200 de mari corporații care au acces la informații prin Druid sau care folosesc în teleconferințe MeetGeek în peste 100 de țări și 30 de limbi”, transmite EGV.

Înscrieri 2024: Program de accelerare a ideilor de afaceri, în București

Data: 15 octombrie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/inscrieri-2024-program-accelerare-idei-afaceri-bucuresti.htm>

Antreprenorii se pot înscrie la un program de accelerare prin care aceștia își pot valida startup-urile și să le scaleze, realizat de Institutul de Excelență în Antreprenariat (IdeA), care va avea loc în București, potrivit unui comunicat de presă transmis, marți, StartupCafe.ro.

Startup-urile interesate se pot înscrie până pe 20 octombrie 2024. Numărul locurilor este limitat la 30 de startup-uri.

Programul Venture Accel, realizat de Institutul de Excelență în Antreprenariat (IdeA), se desfășoară în format fizic, față în față, în locațiile Hotspot din București, începând din data de 24 octombrie.

Acceleratorul conectează startup-urile participante cu cele mai importante nume din ecosistemul de investiții, având ca parteneri dedicați inclusiv fondurile de investiții externe Fil Rouge Capital, Metis Venture, PortfoLion și Startup Wise Guys, precum și marea majoritate a investitorilor și fondurilor locale: GapMinder VC, Fortech Investments, TechAngels, SeedBlink, Cleverage sau Smart Impact Capital.

Programul mai oferă și oportunități de colaborare, networking și dezvoltare a afacerii prin parteneriatele cu diverse organizații și comunități cum ar fi ANIS, NETOPIA Payments, Pasul Următor, Noi venim din viitor, Teodorescu

Partners, La French Tech, ProAfaceri, sau Beyond Business School.

„Venture Accel continuă să fie acceleratorul ideal pentru startup-uri ambițioase, oferind acces la mentori de top și investitori pregătiți să susțină ideile inovatoare. Ne propunem să ajutăm fiecare startup să-și scaleze afacerea și să își atingă potențialul maxim”, a declarat Matei Dumitrescu, fondator idEA, investor și pionier în domeniul accelerării cu o experiență internațională de peste 10 ani.

Ce oferă programul Venture Accel:

- Mentorat intensiv de la peste 100 de experți și investitori;
- Workshop-uri practice despre planificare financiară, strategie de vânzări și marketing;
- Acces la o rețea vastă de investitori locali și internaționali și suport pentru atragerea de fonduri;
- comunitate activă de 500 de antreprenori absolvenți ai programelor idEA ce oferă posibilități de colaborare sau învățare;
- Suport continuu și servicii 12 luni, post-absolvire.

Criteriile de admitere sunt centrate pe potențialul fiecărui startup, indiferent de domeniul de activitate sau de dimensiune. Programul oferă opțiuni de participare hibridă, iar toate sesiunile sunt susținute exclusiv în limba română.

Pe parcursul a trei module de pregătire a câte trei zile fiecare, antreprenorii vor beneficia de interacțiuni directe cu mentori, investitori și parteneri din diverse industrii, fiind ghidați în creșterea și dezvoltarea afacerii precum și obținerea unei finanțări rapide și eficiente. Acceleratorul va culmina cu un eveniment „Demoday” în data de 12 decembrie 2024.

PEO: A fost prelungit apelul pentru dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor!

Data: 08 octombrie

Sursa: https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/ghidul-solicitantului-dezvoltarea-unei-retele-pentru-tineret-care-sa-furnizeze-servicii-personalizate-si-de-calitate-tinerilor-cu-precadere-din-categoria-neets/

Autoritatea de Management pentru Programul Educație și Ocupare din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene a publicat ieri, 9 octombrie 2024, un corrigendum la Ghidul Solicitantului Condiții Specifice „Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din categoria NEETs”.

Corrigendum-ul vizează prelungirea apelului până la data de 29.11.2024, ora 16.00.

În Stare de Bine: Granturi de până la 175.000 de lei pentru inițiative care să sprijine sănătatea emoțională a adolescenților

Data: 09 octombrie

Sursa: instaredebine.ro

Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile a lansat luni, 7 octombrie 2024, apelul 3 din 2024 *În Stare să Ajut*, cu titlul „Spații sigure pentru adolescenți”.

Obiectivul specific al apelului este dezvoltarea și implementarea de inițiative care să sprijine sănătatea emoțională a adolescenților între 12 și 18 ani din mediul urban mic (sub 30.000 de locuitori), prin oferirea accesului la resurse și activități ce promovează conștientizarea emoțională, gestionarea eficientă a emoțiilor și construirea de relații sănătoase, contribuind la prevenirea problemelor de sănătate mintală și la creșterea stării de bine.

Apelul se adresează organizațiilor neguvernamentale din România (asociații, fundații sau federații, Crucea Roșie Română și structurile sale cu personalitate juridică precum și Fundațiile pentru tineret de la nivel județean și ale municipiului București și Fundația Națională pentru Tineret).

O organizație poate solicita pentru un proiect între 30.000 lei și 175.000 lei

Propunerile de proiecte pot fi înscrise pe platforma online www.instaredebine.ro, între 4 noiembrie 2024 (ora 9:00) și 8 noiembrie 2024 (ora 16:00).